

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	Rastenburg
NO_DOC_EXT:	2020-168272
SOFTWARE_VERSION:	11.0.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	b.skali@miastoketrzyn.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Kętrzyn

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 11

Miejscowość: Kętrzyn

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 11-400

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Miasta w Kętrzynie, 11-400 Kętrzyn, ul. Wojska Polskiego 11

E-mail: e.sadowska@miastoketrzyn.pl

Tel.: +48 897520554

Faks: +48 897520531

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.miastoketrzyn.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu miasta Kętrzyn

Numer referencyjny: SO.271.35.2020

II.1.2) **Główny kod CPV**

90000000 Usługi odbioru ścieków, usuwania odpadów, czyszczenia/sprzątania i usługi ekologiczne

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiot zamówienia obejmuje świadczenie usług polegających na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów komunalnych gromadzonych na terenie wszystkich nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy, w punktach selektywnej zbiórki odpadów komunalnych położonych w obszarze miasta Kętrzyn oraz w Punkcie Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych organizowanym i obsługiwanym przez wykonawcę usługi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/12/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Rastenborg

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-156955

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 230-567325

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/11/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

1)Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 28.12.2020r. o godz. 10:30,

Powinno być:

1)Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w dniu 29.12.2020r. o godz. 10:30,

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 20.000 zł które należy wnieść przed upływem terminu na składanie ofert, tj. do dnia 28.12.2020 r. do godz.10.00,

Powinno być:

1. Zamawiający wymaga wniesienia wadium w wysokości 20.000 zł które należy wnieść przed upływem terminu na składanie ofert, tj. do dnia 29.12.2020 r. do godz.10.00,

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

8. Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pomocą dedykowanego Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu pod adresem: <https://miniportal.uzp.gov.pl> - w nieprzekraczalnym terminie do dnia 28.12.2020r. do godz. 10:00.

Powinno być:

8. Ofertę należy złożyć drogą elektroniczną za pomocą dedykowanego Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu pod adresem: <https://miniportal.uzp.gov.pl> - w nieprzekraczalnym terminie do dnia 29.12.2020r. do godz. 10:00.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/12/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/12/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/12/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: